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Vírushelyzet ide – vírushelyzet oda, a pandé-
mia alatt is eljön a tavasz. A tavasz érkezését 
pedig a természet megújulása és a tavasz első 
napjaiban egy ünnep jelzi.

Közel 100 éve minden év március 8-án a 
nőket ünnepeljük. Sajátos ünnepünk a nőnap, 
hiszen ilyenkor a férfiak köszöntik a nőket. Az 
Isten férfinak és nőnek teremtette az embert 
azért, hogy egymásra találjanak, egymást 
kiegészítsék, és hogy életet adjanak. Ez az élet 
és a természet rendje, még akkor is, ha ma-
napság fejetetejére akarják állítani a világot. 
Mi, férfiak március 8-án a Nőket köszöntjük. 
Megállunk egy pillanatra és hálát adunk azért, 
hogy vannak mellettünk nők, akik édesanyák, 
nagymamák, dédnagymamák, lányaink, barát-
nőink, szerelmeink és munkatársaink. Férfi-
ként tisztelettel és nagy szeretettel köszön-
tünk minden nőt és adja Isten, hogy ne csak 
nőnapon gondoljunk rájuk szeretettel, hanem 
az év minden napján tetteinkkel is kifejezzük 
megbecsülésünket és hálánkat!

Isten éltessen minden
mezőkövesdi nőt, adjon minden nőnek 
boldogságot, szeretetet és egészséget!

Dr Fekete Zoltán polgármester

Nőnapi köszöntő
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Apró
magvak
ültetése

A kertészkedőknek gyakran okoz gondot és bosszúságot, hogy a gondosan
elültetett magvak rosszul kelnek, vagy alig, hogy kibújtak a földből, hamarosan

kipusztulnak. Ez nem csak anyagi kár, de időt is veszít a kertész, az újraültetéssel 
megint heteket kell várni, hogy kiderüljön, sikeres volt-e az újabb vetés.

Az apró magvak veteményezéséhez egy régi, jól bevált módszert szeretnék 
a kertbarátok figyelmébe ajánlani. Abban különbözik, hogy nem száraz, 
hanem kicsíráztatott magot ültetünk. 

Először áztassuk be a magvakat langyos vízbe egy napra, utána tegyük 
át egy sűrű szövésű, benedvesített textíliába, kössük bele egy nejlonzacs-
kóba és tegyük sötét, szobahőmérsékletű helyre! A répa csírázási ideje 
8–20 nap, a petrezselyemé 14–28 nap, ezt figyelembe véve, 1-2 hét után már 
időnként vegyük elő és amikor a magvakon kis fehér csírakezdeményt 
látunk, elérkezett az ültetés ideje.

Jól gereblyézzük el a talajt, a sor kihúzásánál ügyeljünk arra, hogy 1-2 cm-
nél mélyebbre ne kerüljenek majd a magvak! Tegyünk hozzájuk legalább 
ugyanannyi búzadarát vagy átszitált homokot, kevesebb mag kiszórásával 
majd a ritkítást is megkönnyíthetjük. Többször, nagyon alaposan locsoljuk 
be az ültetőárkot, vetés után pedig ne locsoljuk be a sorokat! Locsolásra 
akkor lesz szükség, ha eső után nagyon megkeményedik a föld és fel kell 
lazítanunk a talajt, hogy könnyebb legyen a magvak kelése. Ezzel a mód-
szerrel a talaj nem tud nagyon elgazosodni, mielőtt kikel a növény.

Azzal is tudunk segíteni, ha gyorsan kelő magot ültetünk a sorba. Jól bevált, 
hogy egy kevés jégcsapretket keverünk a csírázó magvak közé, ez gyorsan kikel, 
látszik a sor, máris lehet a sorok között kapálni. A megnőtt, vékony retek kihú-
zásával nem teszünk kárt, ha a sort előtte és utána is jól belocsoljuk. 

A nagyobb magvakat – borsót, babot, kukoricát, tököt stb. – is érdemes 
ültetés előtt egy napra beáztatni, mert azzal felpuhul a héja, ha pedig 
lehetőségünk van arra, hogy az apró magvak ültetéséhez hasonlóan 
belocsoljuk ültetés előtt a talajt, meggyorsíthatjuk a kelést azzal, hogy a 
nagyobb magvakat is csíráztatjuk. 

Az aláöntözés nagyon hasznos a palántázásnál is, amikor az ültetőfával 
szúrt lyukba a locsolókannából először vizet öntünk, aztán tesszük bele a 
palántát és ismét meglocsoljuk.

A Matyó Kertbarát Egyesület a vírushelyzetet követően is szeretettel várja majd 
az érdeklődőket a rendezvényein, ahol meghívott tapasztalt előadóktól szerez-
hetünk érdekes információkat, és segítenek az érdeklődőknek a kertészkedéssel 
kapcsolatos kérdések megválaszolásában. Az évenként megtartott magbörzéken 
sok gyakorlati tanáccsal is hozzájárulnak az ismereteink bővítéséhez.

Sok sikert kívánunk az új módszerek kipróbálásában,
eredményes kertészkedést és jó egészséget kívánunk valamennyiüknek!

Baktai Istvánné, Matyó Kertbarát Egyesület
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Matyóföldi cifraszűr
Tárlat virtuális térben

Kiállítások a múzeum termében, de online térben 
bemutatva – az intézményben a pandémiás hely-
zetben sem hagynak minket kultúra nélkül, útnak 
indítottak egy új sorozatot és virtuálisan kalauzolnak 
végig a tárlatokon. A februárban indult sorozatban 
havonta egy-egy téma köré felépített új tárlatot 
állítanak össze a múzeum anyagából, melyről az 
intézmény közösségi oldalán, illetve a Mezőkövesd 
Online Facebook-oldalon találnak az érdeklődők 
fotógalériát, ppt-t, valamint tárlatvezetés-videót is.

MATYÓ SZŰR A szűr a magyar népviselet egyik 
legsajátosabb ruhadarabja. A 19. század második 
felében a pásztorok és a parasztság ünnepi vi-
seletévé vált, ebben a században élte virágkorát. 
Csak vállra vetve hordták, elöl szíj tartotta össze, 
az ujjait gyakran bevarrták, ahol viselője kisebb 
tárgyakat tárolhatott – többek között ez is olvas-
ható a tárlat részeként a témában végzett kutatás 
alapján összeállított anyagból, illetve a múzeum 
által készített ppt-ben is. Agócsné Halász Andrea 
múzeumvezető elmondta, a kiállításon három, 
különböző típusú matyó cifraszűr szerepel a 
múzeum gyűjteményéből. Egy fekete szűrrátétes, 
amely már egy letisztultabb változat, egy korábbi 
darabon még a piros és zöld szín dominál, 
valamint a díszítő motívumok között felbukkan 
a tulipán és a rózsa is, illetve a harmadik szűrön 
egyedi színként a lila is megjelenik. A tárlat egy 
különleges darabja Indre Attila 2016-ban készült 
cifraszűrje is, melyet Soós Margit hímző, csipke- 
és viseletkészítő, népi iparművész készített. A 
múzeumvezető kifejtette, a tárlat alapötletét is ez 
a szűr adta. – Ehhez a szűrhöz nálunk végezték 
a kutatást, illetve későbbi kutatásoknak is tárgya 

Matyó cifraszűröket, hímzésmintákat és kie-
gészítőket – köztük kalapokat és pipákat – is 
felsorakoztat a Matyó Múzeum új különleges 
kiállítássorozatának első állomása. Az online 
térben látható időszaki tárlat február 15-én 
„nyílt meg” Matyóföldi cifraszűr címmel.

volt a matyó szűr, így egyre jobban belemerül-
tünk mi is a témába. Ugyan most személyesen 
nem tekinthető meg kiállítás a múzeumban, de 
úgy gondoltuk, ha készítünk a tárlatról fotókat, 
leírásokat, videókat, akkor talán sikerül egy 
kamaratárlatot létrehozni online formában és 
így jött az ötlet, hogy indítsunk el egy sorozatot. 
A férfi viselet-darab után a női lesz terítéken, 
a következő témának pedig a gyerekviseletet 
tervezzük – mondta el a Matyó Múzeum vezetője.

JELLEMZŐK A matyó cifraszűr szabásában a 
nagykunságival egyező, a palócnál hosszabb, 
a hajdúságinál pedig rövidebb. A szűrszabó a 
gallért, a szűr oldalát, ujját és elejét hímezte ki, 
a díszítés alapelemei a rózsa, tulipán, szegfű, 
valamint különböző levelek, bimbók és indák, az 
alapszín a zöld és a bordó volt – derül ki szintén 
abból a leírásból, mely a kiállítás része és a matyó 
szűrök történetét foglalja össze.

– A matyó szűr díszítésében, hímzésében a 
nagykunsági és a palóc között áll, a hajdúságitól 
pedig teljesen eltér. A matyóföldi cifraszűr egyedi 
darab, az úgynevezett csillagos szűr igen kedvelt 
volt, nevét az elejét díszítő csillagmotívumokról 
kapta. A legény férfikorba lépésének egyik feltétele 
a cifraszűr volt, melyet 18-20 éves korában kapott 
meg, templomba, esküvőre is ebben járt. A szűrt 
egy családfő élete végéig hordta, ez a matyókra is 
jellemző volt, ezért is lehet látni korabeli felvéte-
leken megöregedett matyó férfiakat tarka, színes 
cifraszűrben – foglalta össze a múzeumvezető.

VÁLTOZATOSSÁG A tárlat anyagából az is kiderül: or-
szágosan egyedülálló módon megyénkben találha-
tó a legtöbb típusú cifraszűr. A megye területén már 
a 18. században fejlett iparág volt a szűrcsapó- és 
szabómesterség, Matyóföldön azonban kevés szűr-
szabó volt és a mesterek nem tudták ellátni a helyi 
igényeket. – Három nagy központot lehet kiemelni, 
ahol készültek a szűrők: Veszprém, Debrecen és 
Nagyvárad. Mezőkövesden Györffy István nép-
rajzkutató az utolsó szűrszabó mestert – Értelmes 
Gyulát – ismerte és lejegyezte, de valójában nem 
nagyon voltak itt mesterek. Így kénytelenek voltak a 
matyók vásárokba menni és ide is jöttek a környék 
szűrmesterei, akik magukkal hozták az általuk 
készített darabokat. A matyók mindig az ízlésüknek 
megfelelően választottak szűrt, és ha egy miskolci 
vagy egri mester munkája tetszett meg nekik, az 
palóc-jellegű volt, de ha egy veszprémi mesteré, 
akkor pedig dunántúli jellegzetességű szűrt vásárol-
tak. Így keveredtek az egyediségek a típusoknál és 
úgy gondolom, ennek következtében alakulhatott ki 
itt a megyében ennyi típusú szűr – fogalmazta meg 
Agócsné Halász Andrea.

A kiállításban továbbá megjelennek különböző 
öltözetkiegészítők: csizma, kalap, kucsma, tarisznya, 
pipák és azok kellékei: tűzcsiholó acél, dohányzacskó, 
pipaszurkálók is. A bevarrt ujjú szűrbe például ezeket 
a tárgyakat is beletehették pásztorok, juhászok, 
gulyások, ha nem volt tarisznyájuk. Látható még a 
kiállításon borotválkozó tükör, borotva tartó tokok, 
fanyereg, karikásostor, valamint fotók is. D. Anett

AJÁNDÉK | Születésnapja alkal-
mából ajándékozott az „örökös 

múzeumigazgató”. Hajdu Ráfis János 
50 darab táblát tervezett és készíttetett 

90. életévének betöltésekor, a róla el-
nevezett Mezőgazdasági Gépmúzeum 
számára. A 60 ezer forintos felaján-
lásból minden kiállítási helyiségre 

került tábla a közelmúltban.



Mezőkövesdi Újság 2021/4            5

Szent
negyven

nap

A vallásos gyakorlat szerint Jézus feltámadá-
sának jeles ünnepére való felkészülés során el 
kell mélyítenünk hitünket, fontos a kiengesz-
telődés és a lemondás. Éltünk középpontjában 
a megtisztulás, az áldozatvállalás, a szegények 
megsegítése, a bűnbánat és a könyörgés áll.

– Mind a nagyböjt, mind pedig a húsvét elne-
vezése tipikusan magyar, az ételek felől közelíti 
meg az ünnepkört – mondta dr. Török László, a 
Jézus Szíve Egyházközség plébánosa. A böjt az 
ételek megvonására utal, míg a húsvét elnevezés 
pedig a hús újrafogyasztására utal.  

– A nagyböjt hivatalos liturgikus elnevezése 
a szent negyven nap, amely arra a negyven 
napra utal, melynek során átéljük Jézus szen-
vedéstörténetét. A húsvét latin megnevezése 
pedig Pascha Domini – fűzte hozzá a plébános. 

KEZDETE A hamvazószerda a kereszténység 
egyik mozgó ünnepe a húsvétvasárnaptól visz-
szaszámolt 40. hétköznap, amely idén február 
17-re esett. A hamvazószerda elnevezés onnan 
származik, hogy az őskeresztények hamut szór-
tak a fejükre vezeklésképpen. Ez a szokás a 12. 
századtól az egyházi szertartás része lett – mint 
hamvazkodás. A hamvazószerda a VII. század 
óta a negyvennapos böjti időszak kezdete.  

– A hamvazószerda egy bűnbánati cse-
lekménnyel vezeti be a nagyböjti szent időt, 
melyet a hamu hintésével fejezünk ki. A hamu 
egyébként magában is egy beszédes szimbó-
lum, az elmúlásra utal. Figyelmeztet ben-
nünket, hogy minden múlandó, beleértve az 
emberi életet is. Így a nagyböjt elején felhívjuk 
a figyelmet arra, hogy ne felejtkezzünk bele 
az élet örömeibe, gondoljunk arra, hogy a lét 
törékeny, óvjuk és védjük azt. Ennek jegyében 
kezdjük ezt a negyven napot, amely során 
Jézus szenvedésein keresztül szemléljük az 
emberi szenvedést és megpróbáltatásokat is – 
emelte ki dr. Török László.

NEGYVEN NAP A nagyböjt időtartama 40 nap, 
ami a Szentírásban és a keresztény hagyomány-
ban az események jelentőségét kifejező szám. 

– A 40 nap arra szükséges idő, hogy a na-
gyon várt esemény megtörténjen. Így például, 
mielőtt Jézus megkezdte volna tevékenysé-
gét, 40 napig volt a pusztában, a vízözön is 
ugyaneddig tartott, Mózes szintén ennyi ideig 
böjtölt a Sínai-hegyen, mielőtt megkapta a 
Tízparancsolatot, de 40 napig vándorolt a 
zsidó nép a pusztában. Hamvazószerdával mi 
is elkezdjük ezt a negyven napot, amely tu-
lajdonképpen egy próbatétel, hiszen szembe 
kell nézni kihívásainkkal, gyengeségeinkkel – 
mondta el a plébános. 

BÖJT MINT ESZKÖZ Az évszázadok alatt a 
böjtre vonatkozó előírások sokat enyhül-
tek, azonban a XI. századig nagyon szigo-
rú szabályai voltak: késő délutánig nem 
ettek semmit, a böjti napokon pedig nem 
fogyasztottak húst, tejterméket és tojást. A 
legszigorúbb önmegtartóztatás a negyvene-
lés volt, amikor a böjtölő csak negyvenszer 
evett ebben az időszakban – tehát naponta 
csak egyszer, naplemente után. 

Jelenleg szigorú böjtöt hamvazószerdára és 
nagypéntekre ír elő az egyház, amikor is a hús 
tilalma mellett naponta egyszer étkezhetünk ren-
desen, de még kétszer a nap folyamán magunk-
hoz vehetünk valamilyen étket, illetve nagypénte-
ken és a böjt péntekjein mellőzni kell a húst. 

– Fontos hangsúlyozni, hogy a böjtölés, 
az ételről való lemondás az önmegtartózta-
tás egyik eszköze. A keresztény ünnepek az 
életet jelenítik meg. A farsangot egyszer csak 
felváltja a böjt időszaka. A farsang az öröm, 
a szórakozás ideje. Mindkét időszak – far-
sang és a böjt is – Isten ajándéka, hiszen az 
életben van sok öröm, és Ő is örül az emberek 
örömének, mint a szülő a gyermeke boldog-
ságának, hiszen ez a hálaadás egyik módja. 

Ugyanakkor történnek váratlan szomorú ese-
mények, sorscsapások: baleset ér bennünket, 
megbetegszünk, veszteség ér minket. Ezek 
is az élet részei, amelyek sokat alakítanak 
rajtunk, nevelnek bennünket. A szenvedésben 
nagyon nagy összetartó erő van. A nagyböjt 
pont erről szólna, hogy szolidárisabbak 
vagyunk egymással, hiszen átéljük együtt 
Jézus elítéltetését, méltatlan sorsát, halá-
lát. Látjuk benne természetesen a mi, saját 
megpróbáltatásainkat is, a világban zajló ezer 
bajt, például a mostani pandémiát is, amikor 
az emberiség, a világ együtt szenved Jézussal 
– fejtette ki dr. Török László. 

A böjt mellett azonban más területen is 
gyakorolható az önmegtartóztatás.

– Mindenki magának tudja mérlegelni, hogy 
mi jár számára lemondással: visszafogottan ét-
kezik, nem fogyaszt alkoholt, nem dohányzik, 
vagy éppen kedvenc hobbiját mellőzi ebben az 
időszakban. Mindenkinek meg kell találni azt 
a területet, amellyel szolidaritást tud vállalni a 
szenvedő Jézussal – fűzte hozzá a plébános. 

LITURGIA A szent negyven nap a templomi 
liturgiákban is megmutatkozik.

Látható változás, hogy ilyenkor az oltár-
képeket, a templom legnagyobb ékességét 
letakarják fekete vagy lila (viola) vászonnal, 
amely már a gyászra, a szenvedésre utal. 

Az időszak liturgikus színe a viola, amely 
a bűnbánatot jelképezi. Emellett a templom 
díszítése is visszafogott, az oltárt nem díszítik 
virággal, helyette töviskoszorút helyeznek ki 
rá, amely Krisztus töviskoszorújára emlékeztet.  
Hiányzik a szertartásról az alleluja éneklése, 
amely húsvétkor csendül fel majd újra. 

A húsvétot megelőző nagyböjt idén február 17-
től április 4-ig tart, amikor is elérkezünk a várva 
várt eseményhez, Jézus Krisztus feltámadásának 
ünnepéhez, húsvéthoz. Hócza-Molnár Zsanett

A hit, a remény és a szeretet megújításának idejét éljük 
– hangzott el Ferenc pápa idei híveknek szóló nagyböjti 

üzenetében. Ez a szent negyven nap az előkészület, bűnbá-
nat időszaka a keresztény közösségekben. 

HÚSVÉT
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AKTUÁLIS

Kultúránk alapköve,
az anyanyelv

– interjú Juhász Jánosnéval

– Mennyire tartja fontosnak a nyelvhelyes-
séget, helyesírást, anyanyelvünk megőrzését?

– A nemzeti identitás egyik eleme a közös 
nyelv. A nyelv és gondolkodás egymással szoro-
san összefüggő terület. Többször olvashattunk 
már arról, hogy a külföldön élő, magyar szárma-
zású, anyanyelvű írók is megfogalmazták, hogy 
magyarul gondolkodnak. A helyes nyelvhaszná-
lat elengedhetetlen a megértés szempontjából, 
a pongyola nyelvhasználat és helyesírás pedig 
félreértések forrása lehet.

– Milyen változáson ment át anyanyelvünk 
az utóbbi években?

– A változás a nyelvre is jellemző, ami 
természetes, hiszen a körülöttünk lévő világ is 
változik. A leglátványosabb, hogy szókincsünk-
nek számtalan olyan szava van ma már, amely 
10-15 éve még nem létezett és gyakran tapasz-
taljuk, hogy a 30-40 éve még az aktív szókincs 
részét képező kifejezéseket már magyarázni 
kell. A kommunikáció új eszközei felerősítik a 
változást, az sms-ezés, a chatelés hajlamossá 
tesz a rövidítések használatára, a helyesírás-
javító programok pedig elkényelmesítik a 
használót. Csökken a szóbeli kommunikáció, a 
beszéd során használt nonverbális eszközöket 
az írásban próbáljuk – több-kevesebb sikerrel – 
helyettesíteni.

– Hogyan lehet motiválni a tanulókat, hogy 
a mai online világban is fontosnak tartsák a 
nyelvhelyességet?

– A fiatalok a körülöttük lévő példát követik. 
Ha azt tapasztalják, hogy a pontatlan helyesírás 
humor forrása például online felületeken, akkor 
ezt nehéz ellensúlyozni. Fontos, hogy az iskolá-
ban minden tanórán törekedjünk a választékos, 
igényes megszólalásra. Ha minden órán elvárjuk 
a megfelelő kifejezési módot, már az is számít. 

Február 21-e az anyanyelv nemzetközi napja 1999 óta.
A nyelvőrzés, a szép beszéd, az írás és olvasás fontosságára is 
felhívja a figyelmet e jeles nap, melynek kapcsán a nyelvhelyes-
ségről, a nyelvünkben bekövetkezett változásokról is kérdeztük 
Juhász Jánosnét, a Miskolci SZC Mezőkövesdi Szent László Gimná-
zium és Közgazdasági Technikum igazgatóját.

VERSENY | Második alkalommal szervezte 
meg a Szép magyar beszéd verseny városi és 
környéki fordulóját általános iskolások részé-
re a mezőkövesdi gimnázium a Kazinczy-díj 
Alapítvány felkérésére, február 18-án. A 7-8. 
osztályos kategória győztese Pap Zsombor 
lett, így a bükkábrányi általános iskola tanu-
lója képviseli majd a mezőkövesdi járást a 
kelet-magyarországi fordulón, Kisújszálláson.

Értékeljük, hogy a diák szépen, összefüggően 
fejezi ki gondolatait, írásban és szóban is. A 
tantervekben, a vizsgakövetelményekben ez 
meg is jelenik. Fontos, hogy adjunk lehetősé-
geket, hogy ne csak a tananyag, hanem egyéb 
témák kapcsán is elmondják gondolataikat. Jó 
motiváció lehet a tanulók számára a különböző 
nyelvhelyességgel, nyelvhasználattal kapcsola-
tos versenyek megszervezése, amelyek általában 
felmenő rendszerűek, így a diákok sikerei a 
megyei és országos szinteken további ösztönzést 
jelenthetnek társaik számára is.

– Az olvasás mennyire népszerű a fiatalok 
körében és mennyire jellemző, hogy könyvből 
olvasnak?

– Sajnos, az olvasás nem számít a legnép-
szerűbb időtöltésnek, de szerencsére mindig 
vannak olyan diákok, akik „ falják a könyveket” 
és élménybeszámolóikkal felkelthetik társaik 
érdeklődését. A tanulók inkább az online felüle-
teket részesítik előnyben és azt is tapasztaljuk, 
hogy a rövidebb terjedelmű, különböző témájú 
híreket helyezik előtérbe. A hagyományos köny-
veket még forgatják, de az e-book is népszerű.

– A kötelező olvasmányokon kívül jellem-
ző-e, hogy olvasnak a diákok és miért fontos, 
hogy ezt minél gyakrabban megtegyék?

– A kötelező olvasmányok egy része nem 
könnyen talál utat a diákokhoz. Sokkal több 
időt kell rá szánni, hiszen gyakran szükséges 
a kifejezéseknek, magának az élethelyzetnek a 
megvilágítása is számukra. A tanári szabadság 
azért ad teret annak, hogy olyan művek is 
felkerüljenek erre a listára, amelyek ma nép-
szerűek a diákok körében. De segíthet egy-egy 
jó filmfeldolgozás is abban, hogy felkeltse az 
érdeklődést az eredeti mű elolvasása iránt. Az 
olvasás tágítja a tanulók látókörét, gazdagítja 

szókincsüket, példát adhat sokféle helyzet 
megoldására és segíthet erkölcsi kérdések, 
dilemmák megoldásában is.

– Milyen veszélyei vannak, ha egyre inkább 
háttérbe szorul a nyelvtani, helyesírási szabá-
lyok ismerete és azok megfelelő használata?

– Egyértelműen a nyelv szegényedéséhez 
vezet, az árnyalatok kifejezésére nem lesz-
nek megfelelő eszközeink. Egyre gyakoribb 
problémát jelent, hogy félreértjük egymást. Az 
ismeretek rögzítésében még mindig az írás a 
legfontosabb eszközünk, a helyesírási hibák ezt 
az információátadást is torzíthatják. Gondoljunk 
csak arra, hogy milyen nehéz olvasni, értelmez-
ni azokat a szövegeket, amelyek az egységes 
helyesírás megjelenése előtt keletkeztek.

– Ön miben látja a magyar nyelv szépségét?
– A magyar nyelv igen árnyaltan képes kife-

jezni gondolatainkat, érzéseinket. Egy igekötő 
megváltoztatásával az alapszó más és más 
jelentést kap például a számol szavunk eseté-
ben: elszámol, beszámol, kiszámol, leszámol, 
összeszámol, szétszámol. A nyelvünk zenei-
sége lehetővé teszi, hogy különböző ritmusok 
szülessenek és más nyelvek alkotásait is az 
eredetihez nagyon hasonló módon lehessen 
megszólaltatni magyarul. D. A.

Ezúton tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy 2021. március 1-től a Mezőkövesd Városi 
Önkormányzat Rendelőintézetében a fül-orr-gégészeti szakrendelésen hétfőtől péntekig 

Dr. Sabbag Usama látja el a szakorvosi feladatokat.
Továbbá a nőgyógyászati szakrendelés is elérhető lesz hétfőtől péntekig.

A nőgyógyászati és fül-orr-gégészeti szakrendelés rendelési idejéről, és ahol szükséges, 
az előjegyzésről, továbbra is a betegirányításon érdeklődhetnek a páciensek.

EGÉSZSÉGÜGY | Új fogorvos rendel az 
I-es felnőtt körzetben március 1-jétől. 
Dr. Hegyi-Barczi Katalin a nyugdíjba 
vonuló dr. Kiss Ferenc helyét veszi át.

A doktornő hétfőn, szerdán és pén-
teken 7—13 óráig, kedden és csütör-
tökön pedig 12—18 óráig várja majd a 
pácienseket. A rendelő elérhetősége: 
06 30/134-6553.

Dr. Tóth József orvos-igazgató

TÁJÉKOZTATÓ 



Mezőkövesdi Újság 2021/4            7

KULTÚRA

Csodálatos templom-freskók
– Takács István munkái

Laczkó Pető Mihály részletes és lebilincselő előa-
dásában a gazdag életmű páratlan értékeit fotók 
segítségével mutatta be. Köztük olyan felvételeket 
is, amelyeket korábban még soha, sehol nem lát-
hattak és olyan részleteket is hallhatott a közönség, 
amelyek eddig nem kerültek napvilágra.

ISKOLAI KÁPOLNA Láthattak fotót a mezőkövesdi 
gimnázium egykori kápolnájáról, falain Takács István 
alkotásaival. Laczkó Pető Mihály elmondta, fontos 
bemutatni e freskókat, hisz párhuzamba állíthatóak 
a templom kápolnájának munkáival: ugyanaz a 
hangvétel, szecessziós művészi törekvés és stíluski-
dolgozás figyelhető meg rajtuk. A kápolna freskóihoz 
készített színvázlatot is bemutatta, melynek részletes 
kidolgozása az alkotó alázatát és igényességét jelzi. 
– Ez az egyetlen terv, amely bizonyítja, milyen volt 
egykor a kápolna falfestménye. Az oltár mögött Krisztus 
és Mária, majd az angyalok – a tudományok és a 
nevelés jelképes ábrázolásai –, fönt pedig a Szentlélek 
gyönyörű ábrázolása. A Jézus Szíve ábrázolás pedig 
páratlan, egyike azon alkotásoknak, amelyet korábban 
még sehol, senki sem láthatott. Mária stilizált jellegű 
megjelenítése is látható és az alak magyaros motívu-
mokat, népművészeti formákat mutató részletgazdag 
kidolgozása – foglalta össze a gyűjteményvezető.

TEMPLOMI KÁPOLNA Laczkó Pető Mihály bemutatta 
a Szent László templom kápolnájának freskóit is. 
A Mária dicsőítését, a matyó gyermekek vonulását 
idéző, 1933-ban készült képsorozat a két évvel később, 
a nagy falfelületre festett felnőttek körmenetével 
válik teljessé, a matyók különböző nemzedékeit 
és viseleteit ábrázolja. Elmondta, a részletgazdag 
kidolgozás az egész kápolnát áthatja, megfigyelhető 
az oltárképek legapróbb részletein is. Az Angyali 
Üdvözletről, valamint Mária és Erzsébet találkozásáról 
készült képek hátterében matyó porták láthatóak. A 
művész tudatosan fölvállalja, hogy a mezőkövesdi nép 

számára hoz létre alkotásokat, tökéletesen beillesztve 
a teljes kompozíciós egységbe. A művek létrehozá-
sában művészbarátai voltak a mester segítségére: 
Petrasovszky Emánuel és Nyíri László.

SZENTÉLY-FRESKÓK Laczkó Pető Mihály egy korai archív 
fotót mutatott a szentélyről, mely tanúsítja: a később 
idekerült freskó Takács István munkája.

– Az oltár melletti és mögötti rész teljesen eltérő a 
későbbitől. Más a karzat, az ablakok felülete, a főol-
tárkép ugyan már ott volt, de a szobrok egyértelművé 
teszik, hogy más a környezet. Itt még üres falfelületet 
látunk, nem vitatom, díszítő festés természetesen 
régebben is volt. De remélem, az előadás legfontosabb 
üzenete – a dokumentumokkal alátámasztva – most 
már kétségtelenül az lesz, hogy senki nem vonja 
kétségbe: a később idekerülő alkotás Takács István 
műve. Eddig évtizedeken át ez sajnos nem egyszer 
megtörtént – mondta el Laczkó Pető Mihály, aki bizo-
nyítékként bemutatta a szentély színvázlatát is, melyet 
1939-ben készített a művész. – A háttérben az oltár 
környezetében már az az építészeti hangvétel jelenik 
meg, amit ma is láthatunk. Úgy tűnik, mintha a meglé-
vő gótikus kápolnára ráépítenének, hozzácsatolnának 
egy barokkos egységet. A háttérben gyönyörű gótikus 
ablakok részleteit, míg elöl már a barokk építészeti 
egységet láthatjuk – emelte ki a gyűjteményvezető, 
aki archív fotókat is mutatott a szentélyről, melyeken 
a díszítőfestés, az oszlopfejezetek és részletek már 
egyértelműen Takács István jellegzetes hangvételű 
munkái. Ezek a felvételek a legfontosabb dokumentu-
mok, hisz a háborús és az '56-os pusztítások után meg 
kellett újítani a munkákat.

A gyűjtemény vezetője bemutatta a szentély 
alkotásait. A főoltár feletti freskón középen Krisztus, 
mellette az apostolok, míg jobbján az isteni erények: a 
hit, remény, szeretet – három jellegzetes angyalalakja 
látható a meghatározó szimbólumokkal, balján pedig a 
bölcsesség, igazságosság, lelkierő és mértékletesség 

van jelképesen megjelenítve. Három freskón megele-
venedik Szent László király: megválasztják a keresztes 
hadak vezérévé, meglátogatja a nagyváradi székesegy-
ház építkezését, valamint látható a vízfakasztás csodája. 
Az oltár két oldalán címerek mellett magyar szentek 
ábrázolásai: Boldog Mór, Árpád-házi Szent Margit, Szent 
Gellért és Szent Erzsébet alakja.

KUPOLAFRESKÓ Laczkó Pető Mihály a Te Deum vázlatát, 
majd a freskók részleteit mutatta be. Elmondta, a négy 
evangelista ábrázolása alapjaként szolgál az Isten 
dicsőítését jelentő felső kompozíciós egységnek. – Vi-
lágszenzációként értelmezhető, gyönyörűséges freskó 
fantasztikus részletekkel: a Te Deum. A Szentháromság 
középen, Szent Mihály arkangyal vagy éppen Mária 
alakja teljesen tudatos kiemeléssel, a legerőteljesebb 
kontraszthatásokkal. Balra feltűnnek a magyar szentek, 
hisz a freskó tökéletes, teljes kompozíció. Emellett 
szeretett népét is ábrázolja, a korszak jellegzetes 
hangvétele, öltözete jelenik meg. Megfigyelhető újra a 
négyes egység is: Jézus születését, halálát, feltámadá-
sát és az ősatyák limbusból való kimentését is ábrázolja 
a művész. Emellett a mártírok, szentek, próféták és 
szerzetesrendek, a különböző ősi cselekedetekre utaló 
jelképes alakok ábrázolása is megtalálható – össze-
gezte a gyűjtemény vezetője, aki arról is beszélt, Takács 
Istvánt testvéröccse, a szintén festő, András is segítette 
– a díszítőfestésnél, kiegészítő munkáknál –, aki méltó 
szövetségese volt az alkotásban.

Laczkó Pető Mihály továbbá vázlatot mutatott az orgona 
mögötti freskóról is, amelyen láthatjuk a zenélő angya-
lokat, Szent Cecíliát és apró szentek alakjait. Az Angyali 
üdvözlet és a Szent Család freskóján ismét a matyók 
megjelenésére, karakterére építve ábrázolja Takács Ist-
ván az alakokat. Az ún. setét karban az Utolsó vacsora 
freskója, mely ismét egy olyan kompozíciós megoldás, 
mellyel a mester egyedivé és a legegyszerűbb emberek 
számára is érhetővé teszi a csodát. Dori Anett

Lapunk előző számában írtunk
a Szent László templomról, folytatva 

értéktár-sorozatunkat.
A cikk olyan információkat

tartalmazott – korábbi forrásokra 
támaszkodva – a templom freskóiról, 

melyek egy részét tavaly
Laczkó Pető Mihály cáfolta, illetve 

helyesbítette. A Takács István
Gyűjtemény vezetője – a templom 

felszentelésének 250 éves évfordulója 
alkalmából szervezett rendezvényso-
rozat részeként tartott előadásában 

– meghatározó tényeket tárt
a nagyközönség elé a templom freskók 

kapcsán.Ezen előadás alapján
szeretnénk a legfrissebbekről

tájékoztatni Olvasóinkat.
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PEDAGÓGIA

Új helyen
az új tanévben

Az itt lévő terápiás szobákban és egyéb 
helyiségekben sikerült elhelyezni eszkö-
zeinket, amelyek minden képességterület 
fejlesztéséhez rendelkezésre állnak.

Jelenleg 16 főállású kolléga dolgozik az in-
tézményben: pszichológusok, gyógypedagógu-
sok, logopédusok, konduktorok és gyógytest-
nevelő tanárok végzik a városban és a járásban 
a szakterületi ellátást, amelyek az alábbiak.

A gyógypedagógiai tanácsadás, korai 
fejlesztés és gondozásban azokat a gyerme-
keket látjuk el, akiknek a fejlődése eltér a vele 
azonos korúakétól. Számukra egy tervszerű-
en felépített fejlesztő programot állítanak 
össze a gyógypedagógusok, ami a családnak 
nyújtandó segítséget is magába foglalja. A 
fejlesztéssel csökkenteni lehet a lemaradást, a 
felmerülő nehézségek megoldhatóbbá válnak. 
A gyermekek ahhoz is segítséget kapnak, 
hogy könnyebben be tudjanak illeszkedni a 
családba, a közösségbe. Szakembereink azokat 
a képességeket fejlesztik, amelyeknél az elma-
radás jelentkezik. Ebben a fejlesztési formában 
hatéves korig vehetnek részt a gyermekek.

 
A konduktív pedagógiai ellátás lehe-

tőséget ad a személyiség minden oldalú 
kibontakoztatására, ugyanakkor lehetővé 
teszi a társakkal való együttműködést is, 
előkészít a valódi integrációra.

A konduktorok a gyermekeket játékos 
formában, az életkori sajátosságokat 

figyelembe véve, rengeteg énekkel és mon-
dókával kísérve tanítják a saját korlátaik 
és képességeik ismeretére, használatára, 
miközben komplexen fejlesztik az egész 
személyt. Az énekek, mondókák, versek 
ritmust adnak a mozdulatoknak, meghatá-
rozzák a tevékenység ütemét, kiváltják és 
fenntartják a mozgást. Az a cél, hogy meg-
történjen a minél önállóbb feladatvégzés, 
ezáltal a lehetőségek szerinti legnagyobb 
önállóság elérése.

A gyógytestnevelés azokkal a tanulókkal 
foglalkozik, akik valamilyen egészségügyi 
probléma miatt a hagyományos testnevelési 
órákon csak részben, vagy egyáltalán nem 
tudnak részt venni. Gyógytestnevelési órára 
akkor kerül egy iskoláskorú gyermek, ha 
a testnevelési órán végzendő gyakorlatok 
károsak lehetnek a testi fejlődésére és az 
iskolaorvos, vagy a szakorvos részlegesen 
vagy teljesen felmenti. A gyógytestnevelés 
minden esetben az iskolában történik.  Ezt 
a szakfeladatot a mezőkövesdi iskolákban 
és a járás további hét intézményében két 
gyógytestnevelő tanár végzi.

A kiemelten tehetséges gyermekek, tanulók 
gondozása a helyi általános iskolákban és az 
óvodákban történik. A szülőkkel és pedagó-
gusokkal együttműködve pedagógiai eszkö-
zökkel segítjük a kiemelkedően tehetséges 
gyermekek tehetségazonosítását, tehetségük 
kibontakozását, ezzel hozzájárulva harmoni-
kus személyiségfejlődésükhöz. Ezt a feladatot 
intézményünk gyógypedagógusa végzi.

Logopédiai ellátás keretében végezzük el 
az óvodai nevelésben részt vevő, harmadik 
és ötödik életévüket betöltött gyermekek 
beszéd- és nyelvi fejlettségének alapvizs-
gálatát, szűrését, és ennek eredménye 
alapján szükség szerint a gyermek további 

pedagógiai, pszichológiai, orvosi vizsgála-
tának kezdeményezését. Részletes logo-
pédiai diagnosztikai vizsgálat és vélemény 
alapján szervezzük meg a gyermek további 
logopédiai ellátását, ha az alapvizsgálat, 
szűrés eredményei alapján ez szükséges. A 
logopédiai ellátás az óvodákban, iskolák-
ban, intézményünkben egyéni foglalkozás, 
illetve legfeljebb hat gyermekből, tanuló-
ból álló csoportfoglalkozás keretében való-
sul meg. Ezt a feladatot három logopédus 
kolléganő végzi.

A nevelési tanácsadás komplex mentálhi-
giénés tevékenység, amelynek keretei között 
pszichológus és gyógypedagógus szakem-
bereink diagnosztikus, konzultációs és te-
rápiás munkájuk révén segítik a gyermekek, 
fiatalok és családok harmonikus fejlődését 
és lelki egészségét. A nevelési tanácsadás 
egy gazdag, összetett tevékenységrendszert 
jelöl, amely magába foglalja a gyermekek, 
a serdülők, valamint szüleik és pedagógu-
saik pszichés, gyógypedagógiai, pedagógiai 
támogatását, a vizsgálatok, a terápia és a 
tanácsadás gazdag tárházát.

Ebben az ellátási formában a pszicholó-
gusaink, illetve a gyógypedagógus kollégák 
vesznek részt.

Szakértői bizottsági tevékenység keretén 
belül végezzük a harmadik életévét betöltött 
gyermek, tanuló teljes körű pszichológiai, pe-
dagógiai-gyógypedagógiai vizsgálatát, illetve 
a beilleszkedési, a tanulási, a magatartási 
nehézség megállapítását vagy kizárását és az 
ehhez kapcsolódó felülvizsgálatok elvégzését. 
Ha megítélésünk szerint a gyermeknél a sa-
játos nevelési igény valószínűsíthető, akkor a 
megyei szakértői bizottság segítségét vesszük 
igénybe. Ezt a feladatot szintén pszichológu-
saink, illetve gyógypedagógusaink végzik.

Örkényi György tagintézmény-igazgató

Intézményünk ezt a tanévet már az új 
helyén, a Morvay János 1. alatt kezdte meg. 
Sokáig, több mint egy évtizedig a Bárdos 
Lajos tagiskola földszintjén volt az intéz-
ményünk, de ennek felújítása, átalakítása 
miatt vált szükségessé az új épültbe költö-
zés, ami a városi önkormányzat jóvoltából 
valósulhatott meg.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Pedagógiai Szakszolgálat Mezőkövesdi 

Tagintézményének tevékenységéről

A tagintézmény a kovesdepsz@gmail.com ímélcímen 
és a 30/462-4970-es telefonszámon érhető el
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A fűtési szezon végéhez közeledünk, így 
lassan mérleget vonhatunk az idei téllel kap-
csolatban. Koroknai Péter kiemelte, hogy a 
kéménytüzek és ebből fakadóan a lakástüzek 
száma is emelkedett a korábbi évekhez viszo-
nyítva. Elmondta, az emelkedéshez elsősor-
ban az vezethetett, hogy nagyon sokan nem 
tudják, hogy 2016 óta az állampolgároknak 
kell igényelniük a lakossági kéményseprést, 
társasházak esetében pedig a közös képviselő 
feladata értesíteni a kéményseprőket.

– Azt javasolnám a lakosoknak, hogy már 
most válasszanak ki egy időpontot, amikor 
majd felveszik a kapcsolatot a kéménysep-
rőkkel, akiket a 1818-as telefonszámon lehet 
elérni. A szakemberek az időpontegyeztetést 
követően ingyenesen elvégzik a tüzelő-fűtő-
berendezések vizsgálatát és a kéményseprést 
– mondta Koroknai Péter.

– A berendezések vizsgálatával kapcsolat-
ban is felhívnám a figyelmet arra, hogy szilárd 
tüzelésű fűtőberendezések esetén minden 
évben, míg zárt terű gázkészülékeknél kété-
vente szükséges a kémények felülvizsgálata. 
Hozzáteszem, hogy gázkészülékeknél ötéven-
te műszaki-biztonsági ellenőrzésre is szükség 
van – tette hozzá a tűzoltó-parancsnok.

A tűzoltó-parancsnok hangsúlyozta, ha 
bárki meghibásodást, vagy problémát észlel 
a fűtéssel, fűtőberendezéssel kapcsolatban, 
azonnal szüntesse meg a fűtést és minden-
képpen hívja fel a kéményseprőket, vagy 
vegye fel a kapcsolatot olyan szakemberrel, 
aki a hibaelhárítást elvégzi.

TANÁCSOK Koroknai Péter kiemelte, hogy 
szilárd tüzelésű berendezésekben, például 
kályhákban, kazánokban és kandallókban ne 
égessünk lakkozott, festett fákat, rongyokat 
és háztartási hulladékot, ugyanis az égés 
során mérgező anyagok jutnak a légkörbe. 

Emellett nagyon sok kormot termelnek, 
amely lerakódik a kéményben és ez kémény-
tűzhöz vezethet, mely a tetőre, illetve az 
épület egyéb részeire is átterjedhet. Ezen 
felül, akár mérgezést is okozhat, hiszen a 
tüzelőberendezésekben kevés mennyiségű 
oxigén mellett folyhat az égés, így megnöve-
kedhet a szén-monoxidszint.

ÉRZÉKELŐK A szakember szerint tanácsos 
szén-monoxidérzékelőt vásárolni a mérgezés 
megelőzése érdekében.

– Ha valaki szén-monoxidérzékelőt vásárol, 
lehetőleg abba a helyiségbe helyezze el, ahol 
a legtöbbet tartózkodik, vagy ahol pihenni 
szokott és körülbelül fejmagasságba szerelje 
fel – javasolja Koroknai Péter.

A legjobb minőségű, bevizsgált készülé-
kekről a katasztrófavédelem honlapján, a 
www.katasztrofavedelem.hu oldalon lehet 
tájékozódni. Hozzátette, mindenképpen 
hiteles, megbízható helyről szerezzük be 
az eszközöket. A füstérzékelő vásárlását 
szintén ajánlatosnak tartja a tűzoltópa-
rancsnok, hiszen abban az esetben, ha ide-
jében észleljük a problémát, akár kezdődő 
tüzet is megakadályozhatunk. A szakember 
elmondta, jó minőségű érzékelőket már 
10-12 ezer forintért meg lehet vásárolni, 
ez nem jelentős költség az egészségünk és 
biztonságunk megőrzéséért cserébe.

– A tüzelő-fűtőberendezések továbbra 
is veszélyes üzemnek számítanak, mivel a 
kipattanó szikra tüzet, gázkészülékeknél 
robbanást okozhat. Másrészről a hősugár-
zás is gondot jelenthet, ezért azt szoktuk 
javasolni, hogy a berendezések 1 méteres 
körzetében ne tároljunk éghető anyagokat. 
Különösen igaz ez azokra a készülékekre, 
amelyeknél azonnal problémát okozhat, ha 
romlik a levegő ellátottsága. Ilyen például a 

ventilátoros hősugárzó, amelynek meghi-
básodása esetén akár a ház is kigyulladhat 
– hangsúlyozta a szakember.

KÖZLEKEDÉS Koroknai Péter elmondta, a 
téli időjárás komoly veszélyforrást jelent a 
közlekedésben is, ezt alátámasztja, hogy 
nagyon sok balesethez vonultak ki az elmúlt 
időszakban. Hozzátette, az elmúlt hetek fa-
gyos időjárása, valamint a lehullott hó miatt 
árokba csúszás és borulások mellett kocca-
násos balesetek következtek be, ugyanakkor 
halálos baleset a közelmúltban nem történt.

– Mindenki vegye figyelembe a látótávolság 
csökkenését, készüljön fel a csúszós utakra, 
előfordulhat, hogy a frissen hullott hó alatt 
jégréteg van, ilyen esetekben a téli gumi sem 
jelent biztonságot. Gyakorlati tanácsként azt 
javaslom, hogy ha hosszabb útra indulunk, 
tankoljuk meg az autót és vigyünk magunkkal 
egy palack vizet, egy takarót, illetve láthatósá-
gi mellényt, hiszen nem lehet tudni, hogy hol 
akad el az ember, esetleg közlekedési dugóba 
is kerülhet – emelte ki Koroknai Péter.

TAVASZ Hamarosan közeledünk a tél végéhez, 
mellyel kapcsolatban a tűzoltó-parancsnok 
elmondta, hogy az elmúlt évek tapasztalatai 
alapján hirtelen felmelegedés következhet 
be az időjárásban, ami miatt gyors száradás 
várható. Kiemelte, ha márciusban kevesebb 
lesz a csapadék, a tavalyi esős időjárás miatt 
kialakult dús aljnövényzet könnyen lángba 
borulhat, így avartüzek, bozót- és száraz-
fű-tüzek alakulhatnak ki. Koroknai Péter már 
most felhívja a lakosság figyelmét arra, hogy-
ha a katasztrófavédelem tűzgyújtási tilalmat 
vezet be, azt szigorúan tartsák be főleg az 
erdők és 200 méteres körzetük, valamint a 
külterületi zárt kertek környezetében, ahol 
jelentős károkat okozhat a tűz.

A kéménytüzektől
a bozóttüzekig

- interjú Koroknai Péterrel

Enyhén, de emelkedett a kéménytüzek
száma idei télen az elmúlt évekhez képest,

tudtuk meg a Mezőkövesdi Hivatásos Tűzoltópa-
rancsnokság vezetőjétől.

Bódi K.

Koroknai Péter tűzoltó alezredes,
a Mezőkövesdi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság vezetője
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Harangszó

A gyógyszertárak nyitvatartása:

Hétköznap

Forrás 730 – 1900

Glória 800 – 1800

Szent László 800 – 1630  (péntek: 800 – 1400)

Üdvözítő 800 – 1630

PatikaPlus 800 – 1900

Szombat

Forrás 800–1200

Glória zárva

Szent László
Ügyeletes héten: 800–1300

Üdvözítő

PatikaPlus 800 – 1900

Vasárnap

PatikaPlus 800 – 1800

Forrás, Glória,
Szent László, Üdvözítő zárva

Ünnepnap Minden gyógyszertár ZÁRVA,
csak ügyeleti-készenléti szolgálat!

február 28 – március 6-ig
FORRÁS Gyógyszertár 

(Mátyás király u. 75.)

március 7–13-ig
SZENT LÁSZLÓ Gyógyszertár

(Mátyás király u. 108.)

március 14–20-ig
ÜDVÖZÍTŐ Gyógyszertár

(Szent László tér 2.)

Gyógyszertárak
ügyeleti-készenléti rendje 

Anyakönyvi
hírek 

Szombatonként 8–13 óráig.
A változtatás jogát fenntartják!

március 6.
Dr. Hegyi-Barczi Katalin

Kossuth u. 1.

március 13.
Dr. Jacsó Viktor

Kossuth u. 1.

március 20.
Dr. Roszkos László

Gróf Zichy J. u. 10/a

Fogászati
ügyelet 

Városunkban február 1. és 14. között 1 házasságkö-
tést és 13 halálesetet anyakönyveztek. Az alábbiak 

járultak hozzá nevük közléséhez:

Házasságkötés:
Marincsák Roland – Bodnár Ticiána

SZENT LÁSZLÓ
EGYHÁZKÖZSÉG
Elérhetőség: 49/313-225
Facebook:
Mezőkövesdi Szent László Plébánia,
www.szentlaszlo-mezokovesd.hu
Szentmisék: Hétfőtől csütörtökig: 7 óra
Pénteken és szombaton: 7 és 17 óra 
Vasárnap: 7, 9, 11 és 17 óra
Minden hónap harmadik pénteken: 
az Effata Karizmatikus Közösség az esti 
mise után szentségimádást tart.

REFORMÁTUS
EGYHÁZKÖZSÉG
Elérhetőség: 49/339-018
Facebook: Mezőkövesdi Református 
Egyházközség 
Vasárnaponként: 11 órától,
istentisztelet, ugyanekkor
gyermek-istentisztelet
További információ: www.refegervolgy.
com oldalon található.

JÉZUS SZÍVE
EGYHÁZKÖZSÉG
Elérhetőség: 49/500-501
facebook: jezusszivemezokovesd
https://jezusszivemezokovesd.hu
Szentmisék: 
Hétköznap: 7 és 18 óra 
Vasárnap: 7, 9 és 18 óra 
Minden hónap 13-án 12 óra:
Engesztelő szentmise

EGRI GÖRÖGKATOLIKUS
SZERVEZŐLELKÉSZSÉG
Elérhetőség:
06-30/296-8844
A hétköznapi ünnepek időpontjai
és további információk
a facebook.com/mezokovesdigorogkato-
likusok oldalon.
Szent Liturgia a mezőkövesdi
görögkatolikus templomban
(Szőlő u. 27.):
minden vasárnap 17 órakor. 

A Szent László
Egyházközség

továbbra is kéri,
hogy a hozzátartozók 

szíveskedjenek
az 1996 előtt

megváltott sírhelyeket 
mielőbb megváltani. 
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ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY

Ssz. Városrész      Az ingatlan címe Hrsz. Megne-
vezés

Terü-
let

(m2)

Területfelhasználás
(tájékoztató adat)

Induló licitár (Ft)

Árverés időpontjaNettó 
induló 
licitár

Áfa 
összege

Bruttó 
induló 
licitár

1. Mezőkövesd Mezőkövesd,
Reményik Sándor u. 13 7342 ingatlan 716 LKE 2.1 4.510.236 1.217.764 5.728.000 2021. március 4.

csütörtök 16.00 óra

2. Mezőkövesd Mezőkövesd,
Reményik Sándor u. 15. 7343 ingatlan 706 LKE 2.1 4.447.245 1.200.755 5.648.000 2021. március 4.

csütörtök 16.30 óra

Az adásvételi szerződés

a vevőnek az 1-2. sorszámú 
ingatlanok esetében az árverést 
követő 8 napon belül aláírva meg 
kell küldenie Mezőkövesd város Ön-
kormányzata vagyongazdálkodási 
referense részére, és az árverésen 
kialakult vételárat – az induló 
licitár a bruttó összeg 10 %-ának 
megfelelő összegű letéti díj be-
számításával – az árverést követő 
8 napon belül meg kell fizetnie az 
Önkormányzat számára.

Amennyiben a vevő a szerződés 
benyújtására, vagy a vételár megfi-
zetésére vonatkozó határidőt elmu-
lasztja, a letéti díj bánatpénzként 
az Önkormányzatot illeti meg.

Az Önkormányzat a vételár teljes 
kiegyenlítéséig kiköti a tulajdonjog 
fenntartását és teljes vételár meg 
nem fizetése esetén a megtartása 
mellett az elállási jogot. Az adásvé-
teli szerződés elkészítésének ügyvédi 
költsége, a tulajdonjogváltozás ingat-
lan-nyilvántartásban történő átvezeté-
sének költségei a Vevőt terhelik.

Az ingatlanok közművesítettek. 
A közművesítéssel kapcsolatban 
további tájékoztatás a közműszol-
gáltatóktól kérhető.

A nemzeti vagyonról szóló 2011. 
évi CXCVI. törvény 14. § (2) bekezdé-
sében foglaltak értelmében a helyi 
önkormányzat tulajdonában lévő, 
az 5 millió Ft-ot meghaladó értékű in-
gatlan értékesítése esetén a Magyar 
Államot minden más jogosultat 
megelőző elővásárlási jog illeti meg. 
Az árverés eredményeként megkö-
tött adásvételi szerződések hatályba 
lépésének feltétele az elővásárlási jog 
gyakorlójának nemleges nyilatkoza-
ta, vagy a 35 napos nyilatkozattételi 
határidő eredménytelen letelte.

Az árverés helye:
Mezőkövesd, Mátyás király út 114.
1. emeleti nagytanácskozó terem

Az árverésen való részvétel szabályai:

1. Árverezni kizárólag természetes 
személyeknek lehet személyesen 
vagy meghatalmazott útján. A meg-
hatalmazást közjegyző által készí-
tett közokiratba vagy ügyvéd által 
ellenjegyzett teljes bizonyító erejű 
magánokiratba kell foglalni, megha-
talmazottként ügyvéd is eljárhat.

2. Az árverésen az vehet részt, 
aki az induló ár bruttó 10%-át 
letéti díjként az Önkormányzat 
számlájára – legkésőbb az adott 
árverés időpontját megelőző nap 
12:00 óráig – befizeti és a befizetés 
tényét az árverésen igazolja. Egy 
személy több telekre is licitálhat, 
de csak egy telket vásárolhat meg.

3. Az árverési tárgyalást a kiíró 
által megbízott személy vezeti (dr. 
Jakab Orsolya jegyző). Az árverés 
megkezdésekor az árverés vezető-
je az ajánlattevőkkel közli a kiíró 
által meghatározott induló árat 
(a kikiáltási árat), és felhívja őket 
ajánlatuk megtételére. A licitálás 
150.000 Ft-os licitlépcsőkkel törté-
nik. Az árverést addig kell folytatni, 
amíg ajánlatot tesznek. Ha további 
ajánlat nincs, az árverés vezetője a 
megajánlott legmagasabb összeg 
háromszori kikiáltása után kijelenti, 
hogy a legtöbbet ajánló a vagyon-
tárgyat megvette (árverési vevő).

4. Az árverésen nem csökkenthe-
tő az induló ár.

5. Az árverési vevő által befizetett 
letéti díjat be kell számítani a vétel-
árba. A többi árverezőnek a letéti 
díjat az árverés befejezését követő 
15 napon belül vissza kell adni.

6. Az árverésen az ingatlanra tett 
második legjobb ajánlatot tevő 
figyelmét az árverésen fel kell hívni 

arra, hogy az árverés nyertesével 
kötendő szerződés meghiúsulása 
esetén a szerződést a kiíró vele is 
megkötheti.

7. Az árverés sikertelen, ha
a) nem tettek vételi ajánlatot, vagy
b) a második legmagasabb vételi 

ajánlatot tevő árverési vevő sem 
köt szerződést.

8. Az árverés sikertelenségének 
esetén a megismételt árverésen 
nem vehet részt az, aki az előző 
árverésen nyertes vevőként, vagy 
utóbb a nyertes helyébe lépett má-
sodik legjobb ajánlatot tevőként 
később a szerződéskötéstől vissza-
lépett, vagy a vételárat határidőn 
belül nem fizette meg.

9. Az induló licitár bruttó össze-
ge 10 %-ának megfelelő összegű 
letéti díjat Mezőkövesd Város Ön-
kormányzata OTP Bank Nyrt.-nél 
vezetett 11734107-15350071 számú 
költségvetési elszámolási számlá-
jára kell átutalni. A letéti díj postai 
úton is megfizethető, a megfize-
téshez szükséges befizetési csekket 
az alábbi címen lehet átvenni.

10. Az ingatlanokat az Önkor-
mányzat 10 éves elidegenítési 
tilalommal értékesíti, mely jog az 
ingatlan tulajdoni lapjára bejegy-
zésre kerül. Vevő köteles 2 éven 
belül az építkezést megkezdeni, 
illetve 3 éven belül a megépült 
ingatlan jogerős használatbavételi 
engedélyével rendelkeznie kell /li-
citáló, mint későbbi vevő(k) nevére 
szóló/.

További információ kérhető:
A Mezőkövesdi Közös 

Önkormányzati Hivatal 
vagyongazdálkodási referens

Mezőkövesd, Mátyás király u. 112.
Telefon: (49) 511-536; 511-540

PALETTA
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PALETTA

HIRDETMÉNY
Mezőkövesd Város Önkormányza-

ta hasznosításra (bérlet/értékesí-
tés) hirdeti meg

a Mezőkövesd, Szent László tér 
11. szám alatti, 78 m2 alapterüle-
tű üzlethelyiséget,

valamint a Mezőkövesd,
Szent László 11. szám alatti,

17 m2 alapterületű
üzlethelyiséget.

A hasznosításra vonatkozó ajánla-
tokat Mezőkövesd Város Polgármes-
tere részére levélben lehet benyújtani 
az alábbi címre: 

3400 Mezőkövesd,
Mátyás király út 112.,

vagy emailben
a polgarmester@mezokovesd.hu 

címre.

Az ingatlanok megtekintésével 
kapcsolatosan érdeklődni lehet a 
06/49-511-536-os telefonszámon.

Az ajánlatokban kérjük megjelölni 
a tervezett hasznosítás formáját és 
időtartamát, vagy az esetleges vételi 
szándékot.

Mezőkövesd Város Önkormányzata hasznosításra (bérlet/értékesítés) 
meghirdeti az alábbi, a város központjában elhelyezkedő ingatlanokat:

Mezőkövesd, Morvay János u. 
1. szám alatti irodahelyiségek 

(földszint 9 irodahelyiség és egyéb 
helyiségek összesen: 191 m2, emelet 4 

irodahelyiség és egyéb helyiségek, ösz-
szesen: 101 m2). Az udvaron parkolók 

bérelhetők. 

A hasznosításra vonatkozó ajánlatokat Mezőkövesd Város Polgármestere 
részére levélben lehet benyújtani az alábbi címre: 3400 Mezőkövesd, Mátyás 
király út 112., vagy emailben a polgarmester@mezokovesd.hu címre.

Az ingatlanok megtekintésével kapcsolatban érdeklődni lehet a 06/49-511-515-ös 
telefonszámon. Az ajánlatokban kérjük megjelölni a tervezett hasznosítás formáját 
és időtartamát vagy az esetleges vételi szándékot. Dr. Fekete Zoltán polgármester

Mezőkövesd, Alkotmány u. 2.
(3 főhelyiség, konyha, raktárak,

mosdóhelyiségek, összesen: 530 m2).

HIRDETMÉNY
MARTINOVICS ÚTI GARÁZSSOR

Mezőkövesd Város Önkormányzata tulajdonát képezi a Mezőkövesd, 2740/2 helyrajzi 
számú kivett garázssor, üzlet megnevezésű ingatlan, melyen a Martinovics utcai 
garázszövetkezet 22 db garázst épített fel. Ezek a garázsok az ingatlannyilvántartás-
ban nem szerepelnek, mivel a felülépítmények tulajdonjoga elválik a földterületétől.

Az Önkormányzat a tulajdonviszonyok rendezése érdekében
kéri a Tisztelt garázstulajdonosokat, hogy jelentkezzenek és igazolják

tulajdonjogukat a felülépítményekre. 

Kérem, hogy a garázsokra vonatkozó adásvételi szerződéseket a jegyzo@mezoko-
vesd.hu email címre megküldeni szíveskedjenek vagy a 49/511-536-os telefonszámon 
jelentkezzenek!

Ezen hirdetmény a Ptk. alapján tulajdonosi jog gyakorlásnak minősül, a hirdetmény 
minden garázsra kifüggesztésre kerül.

Mezőkövesd,
2021. február 15.Dr. Fekete Zoltán polgármester

HIRDETMÉNY

Dr. Fekete Zoltán
polgármester
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HIRDETMÉNY
Mezőkövesd Város Önkormányzata hasznosításra (bérlet/értékesítés) hirdeti meg a Mezőkövesd, Mártírok u. 27. szám alatti 

kivett irodaház és Mártírok u. 27/A. szám alatti ingatlanokat.

Az ingatlanon található továbbá egy két helyiségből álló épület, mely összesen 164 m2 területű.

A hasznosításra vonatkozó ajánlatokat Mezőkövesd Város Polgármestere részére levélben lehet benyújtani az alábbi címre:
3400 Mezőkövesd, Mátyás király út 112., vagy emailben a polgarmester@mezokovesd.hu címre.
Az ingatlanok megtekintésével kapcsolatosan érdeklődni lehet a 06/49-511-536-os telefonszámon.
Az ajánlatokban kérjük megjelölni a tervezett hasznosítás formáját és időtartamát, vagy az esetleges vételi szándékot.

Dr. Fekete Zoltán polgármester

Az irodaház összesen 260 m2 alapterületű 12 irodahelyiséget tartalmazó épületegyüttes, melyhez 3 garázs tartozik.

PALETTA

Megvásárolható 2000 forintos egységáron a Galéria
épületében (Mezőkövesd, Szent László tér 23.)

a Takács István Gyűjtemény földszinti pénztáránál.
Az árusítás idején az épület nyitva:

hétfőtől péntekig: 8–16 óráig.

TAKÁCS ISTVÁN ALKOTÁSAINAK
GAZDAG KÉPANYAGÁVAL MEGJELENT
A 2021-ES MEZŐKÖVESDI FALINAPTÁR!

ADÓJA 1%-ával támogathatja Ön is
a Hajdu Ráfis János Mezőgazdasági

Gépmúzeumot, amely Közép-Európa egyik
legnagyobb ilyen jellegű múzeuma.  

Adószám: 18432813-1-05
Tel.: 49/312-820,

email: gepmuzeum@gmail.com  
Mezőkövesd, Eötvös u. 32.

Köszönettel: Mezőgazdasági Gépmúzeumért 
Közhasznú Alapítvány
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SPORTKALAUZ

Újabb
két győzelem

Az Ózd és a Hatvan elleni bajnoki mérkőzést is magabiztosan 
nyerte meg a Mezőkövesdi KC felnőtt csapata. Kézilabdázóink a jó 

eredményeknek köszönhetően felléptek a dobogóra.

Mezőkövesdi KC – ÓAM-Ózdi KC
27-21 (13-11) 

Nem kezdődött jól az NB I/B-s bajnoki 
mérkőzés együttesünk számára, Kocsis 
találata után 8 perc elteltével 4-1-re 
vezettek az észak-borsodiak a február 13-ai 
találkozón. Ezután viszont megrázta magát 
csapatunk , két és fél perccel később Szabó 
találata után már 4-4 állt az eredmény-
jelzőn. Az MKC ezután is lendületben 
maradt , védekezésben kitűnő teljesít-
ményt nyújtottak kéziseink , Pásztor pedig 
bravúrok egész sorát mutatta be a gólvonal 
előtt , így csapatunk fokozatosan meglépett 
ellenfelétől és a 23. percben Gulácsi gólja 
után 10-6-os előnyben volt . A hajrá a ven-
dégeknek sikerült jobban, akik az utolsó 
hét percet 5-3-ra megnyerték . Fordulás 
után az MKC kezdett jobban és pontosab-
ban. Együttesünk hat perc alatt egy 5-1-es 
szériát produkált , Jancsó üres kapus gólja 
után már 18-12-re vezetett csapatunk . 
A folytatásban állandósult az 5-6 gólos 
különbség a felek között , a vendégek nem 
tudtak feljebb zárkózni, kéziseink stabilan, 
fegyelmezetten játszottak és magabiz tosan 
nyerték meg a megyei rangadót . Együtte-
sünkből Jancsó 8, míg a vendégektől Tóth 
Patrik 5 góllal lett a legeredményesebb. 
Örömteli esemény volt , hogy Zelei Botond 
mintegy 2 éves kihagyás után ismét pá-
lyára léphetett együttesünkben, a rutinos 
irányító gólt is szerzett a mérkőzésen.

Hatvani KSZSE – Mezőkövesdi KC
23-32 (8-15)

Az MKC negyedik alkalommal találkozott eb-
ben az idényben a Heves megyei gárdával, a két 
csapat február 20-án Salgótarjánban versengett 
egymással. A találkozó első gólját Padla révén a 
hatvaniak szerezték, viszont ezt követően állva 
hagyta ellenfelét az MKC. Kéziseink egy 7-0-s 
sorozat után a 12. percben már 7-1-re vezettek 
és hiába jött a hazaiak időkérése, a 17. percben 
már 10-2 állt az eredményjelzőn. Drizner Péter 
tanítványai támadásban és védekezésben is ki-
emelkedő teljesítményt nyújtottak és magabiz-
tos előnyüket egészen a szünetig megőrizték. 
Kovács Bence révén kövesdi góllal kezdődött 
a második játékrész, a folytatásban pedig 
felváltva potyogtak a gólok, így érdemben nem 
változott a különbség a csapatok között, majd 
az MKC 3-0-s sorozata után 21-12-re módosult 
az eredmény a 37. percben. A játék képe ezt 
követően sem változott jelentősen, együttesünk 
gond nélkül tartotta a különbséget, így fölényes 
győzelmet aratott és megerősítette helyét a 
dobogón. A hazaiaknál Padla 8, míg a kövesdiek 
közül Jancsó 10 gólt szerzett az összecsapáson.

Az MKC újabb győzelmének köszönhetően 
15 ponttal a 3. helyen áll a bajnokságban, hát-
ránya mindössze két pont a listavezető, de két 
mérkőzéssel többet játszó FTC-Diagnosticum 
U22-es csapata mögött. Csapatunk március 
6-án, szombaton 18 órakor a Kecskemétet látja 
vendégül, míg március 13-án, szombaton 18 
órakor Balassagyarmaton játszik.

Középpályások
érkeztek

Karlo Kamenar és Rui Pedro személyében 
két utánpótlás válogatott támadó közép-
pályást igazolt a Mezőkövesd Zsóry FC.

KARLO KAMENAR 26 esztendős, horvát utánpótlás 
válogatott játékos, aki a Dinamo Zagreb együttesé-
ben nevelkedett, majd az NK Lokomotiva Zagreb 
csapatában folytatta pályafutását. Ezt követően 
megfordult az NK Stupnik, az NK Rudes és az NK 
Osijek együttesében. Az elmúlt félévet a litván 
Zalgiris csapatában töltötte, majd újra csatlako-
zott az eszéki alakulathoz. A labdarúgó a horvát 
U17-es válogatottban két mérkőzésen játszott a 
transfermarkt.com adatai alapján, Svájc és Ausztria 
korosztályos együttesei ellen lépett pályára.

RUI PEDRO A 32 esztendős portugál utánpót-
lás válogatott labdarúgó az FC Porto akadémi-
áján 10 évet töltött el 1997 és 2007 között, majd 
a klub felnőtt csapatát erősítette, miközben 
kölcsönben megfordult az Estrela Amadora, a 
Portimoense, valamint a Gil Vicente és a Leixoes 
együttesében is. Ezt követően játszott a román 
CFR Cluj, a portugál Académica de Coimbra, 
valamint a bolgár CSKA Sofia csapatában. A já-
tékos hazánkban futballozott a Ferencvárosban, 
Szombathelyen, valamint Diósgyőrben.

Rui Pedro az U16-os csapattól kezdve folyamato-
san tagja volt a portugál korosztályos válogatottak-
nak, legtöbbször, 19 alkalommal az U21-es nemzeti 
együttesben szerepelt, de az U17-es csapatban is 
14-szer lépett pályára. A középpályás összesen 49 
alkalommal játszott a portugál utánpótlás váloga-
tottakban és 14 gólt lőtt.

Háromnapos edzőversenyen vett részt 
Érdi Mária a spanyolországi Lanzarote-ban. 
A Kanári-szigeteken készülő mezőkövesdi 
vitorlázó január végén ezüstérmet szerzett a 
Lanzarote Olympic Winter Series elnevezésű 
ötnapos megméretésen, ahol a dán olimpia 
bronzérmes Anne-Marie Rindom mögött 
szerezte meg a 2. helyet. Mári az edzőverseny 
utáni kéthetes szünetet követően március 5-én 
folytatja a felkészülést Lanzarote-ban. A nyári 
tokiói olimpiára készülő sportoló áprilisban 
egy nívós nemzetközi vitorlásversenyen indul 
majd el Franciaországban, Hyéres-ben.bokri

Vitorlázás

Bódi Krisztián

bokri
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A listavezető Ferencvárost látta vendégül 
együttesünk a bajnokság 21. fordulójában 
február 14-én. A találkozónak egyértelműen a 
vendégek voltak az esélyesei, hiszen 20 forduló 
után 16 pontos előnnyel vezették a bajnokságot 
a 2. helyezett Puskás Akadémia előtt, csapa-
tunktól pedig 21 ponttal gyűjtöttek többet. 

A mérkőzés első lehetősége együttesünk 
előtt adódott a 7. percben, Berecz remek 
beadása után a lendületből érkező Vadnai 
tüzelt kapura, 14 méteres lövését bravúrral 
hárította Dibusz, majd a túloldalon a 11. 
percben Boli 16 méteres lövését követően 
Szappanos hatalmas bravúrt mutatott be. 
Csapatunk ezután is bátran futballozott, 
Jurina és Karnitski is helyzetbe került, majd 
Szappanos védett nagyot Uzuni közeli lövése 
után. A 32. percben vezetést szerzett a Fradi, 
Uzuni szabadrúgása után Somália néhány 
lépésről a bal alsó sarokba gurított és a 
folytatásban is veszélyesebben játszottak a 
vendégek. Fővárosi góllal kezdődött a máso-
dik játékrész, Uzuni átadása után Boli talált 
a hálóba az 50. percben, viszont csapatunk a 
kétgólos hátrány ellenére sem roppant össze, 
labdarúgóink nagy elszántsággal küzdöttek 
a folytatásban is. A 62. percben szépítettünk, 
Jurina gyönyörű passzát követően Besirovic 
fejelt közelről a kapuba. Negyedórával 
a mérkőzés vége előtt látványos góllal 
egyenlített együttesünk; Farkas beadása után 
Jurina szépségdíjas ollózását követően a léc 
alá vágódott a labda. Ezután is lendületben 
maradtak labdarúgóink, a 82. percben akár 
meg is fordíthattuk volna az eredményt, 
Vojtus közeli lövése egy védőn megpattanva 
Dibusz kezében kötött ki. A hajrában újabb 
lehetőség már nem alakult ki, így együttesünk 
kétgólos hátrányból felállva rendkívül értékes, 
2-2-es döntetlent ért el az éllovas Fradi ellen.

DÖNTETLEN A 4. helyezett MTK Budapest 
gárdájához látogatott csapatunk a 22. for-
dulóban február 19-én. Az első negyedórában 
Martic távoli lövése és Nesterov fejese okozott 
veszélyt a nagy iramú mérkőzésen, majd az első 

Továbbra is
veretlenül
Két döntetlennel folytatta szereplését

a bajnokságban a Mezőkövesd Zsóry FC.
Pintér Attila tanítványai a listavezető

Ferencváros és az MTK Budapest ellen gyarapí-
tották tovább pontjaik számát és már

9 bajnoki mérkőzés óta őrzik veretlenségüket
az OTP Bank Ligában.

Bódi Krisztián

félóra végén Besirovic bal oldali szabadrúgása 
után Martic ért finom mozdulattal a labdához, 
amely kipattant a védőkről, ezután a közép-
pályás éles szögből leadott lövését Mijatovic 
hatástalanította. Nem sokkal később Besirovic 
szabadrúgását követően Katanec bólintott 
kapura, Mijatovic nagy bravúrral ütötte oldalra 
a labdát, a félidő zárásaként egy fővárosi sa-
rokrúgás után Schön lövését védte Szappanos.

A második játékrészben egy gyors hazai akció 
végén Varga lövése vágódott ki Nesterovról, pár 
perccel később a túloldalon Jurina lökete zúgott 
el a keresztléc fölött. A folytatásban együttesünk 
játszott veszélyesebben, a legnagyobb lehetőség 
Vajda előtt adódott, középpályásunk egy 
szép cselt követően kevéssel a bal alsó sarok 
mellé helyezett negyedórával a lefújás előtt. A 
hajrában mindkét csapat igyekezett eldönteni a 
mérkőzést, gól azonban nem született, a 0-0-s 
döntetlennek köszönhetően együttesünk immár 
9 mérkőzés óta veretlen a bajnokságban.

A Mezőkövesd 22 forduló után a 7. helyen áll a 
tabellán 30 ponttal. Labdarúgóink március 3-án, 
szerdán 15.15-kor a Zalaegerszeget fogadják, 
március 6-án, szombaton 17 órakor pedig Pakson 
lépnek pályára. Együttesünk egy héttel később, 
március 14-én, vasárnap 14.05-kor a Budafokkal 
játszik Mezőkövesden.

TOVÁBBJUTÁS 2-1-es győzelmet aratott 
csapatunk az FC Ajka vendégeként a MOL 
Magyar Kupában, így bejutott a nyol-
caddöntőbe. A másodosztályú Veszprém 
megyei gárda vendégeként lépett pályára 
együttesünk a sorozat 8. fordulójában 
február 10-én. A Mezőkövesd játszott 
aktívabban az első félórában, Vojtus a 15. 
percben a kapuba is betalált, azonban a 
játékvezető les miatt érvénytelenítette a 
gólt. A 36. percben viszont a hazaiak Szűcs 
remekül eltalált távoli lövésével előnybe 
kerültek. Nem sokáig örülhettek a vezetés-
nek a vendéglátók, ugyanis 3 perccel később 
Pillár fejelt a jobb alsó sarokba Vutov 
nagyszerű szabadrúgását követően. A má-
sodik félidő első lehetősége Karnitski előtt 
adódott az 57. percben, középpályásunk 
17 méterről kevéssel a bal felső sarok mellé 
tekert. Labdarúgóink az idő előrehaladtával 
egyre nagyobb fölényben futballoztak és a 
76. percben Martic közeli találatával meg-
fordították az állást, így 2-1-re megnyerték 
a mérkőzést. Labdarúgóink a győzelemmel 
bejutottak a legjobb 16 közé, ahol lapzártánk 
után, február 23-án a Diósgyőri VTK gárdá-
jával játszottak hazai környezetben. (Fotók: 
mezokovesdzsory.hu/ Gál Péter)
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Fizetett hirdetés


